
Ledenvergadering  S.V. Pegasus
Notulen 05-09-2022
Notulist: Marcel Pol

Aanwezig: 21 leden.
Afwezig met kennisgeving: Antal van Ravensteijn, Gerard van Bussel, Rudy Mulder, 
Jos Wegman, Leo Stortelder, Garm van Abbema.

Bestuur:
Voorzitter: Krine Faber
Penningmeester: Fred Wagter
Secretaris: Marcel Pol (aftredend), Kees Pion (aantredend)
Bestuurslid: Antal van Ravensteijn (afwezig)
Bestuurslid: Garm van Abbema (afwezig)

1. Opening door de voorzitter.
Om 20:05 uur opent Krine de vergadering en heet iedereen welkom. Er zijn 21 leden 
aanwezig, inclusief het bestuur.

2. Notulen van de algemene ledenvergadering van 6 september 2022.
De notulen zijn akkoord bevonden.

3. Ingekomen stukken. Mededelingen uit het bestuur.
Vorig jaar tijdens de vergadering hadden we 35 leden, deze avond zijn dat er 41. Er is 
nog een aantal aspirant-leden.
Leo en Hedzer zijn voorlopig niet aanwezig vanwege gezondheidsredenen.
Onze statuten zijn afgelopen februari 2023 vastgelegd bij de notaris.
De schaakbond gaat over van een bondsraad naar een ledenraad. De komende jaren 
gaat er nog veel veranderen in de organisatiestructuur.

Bernard Holtrop en Hedzer Terpstra worden tot erelid benoemd. Ze krijgen een 
erespeld en een oorkonde, Bernard krijgt een erespeld van de bond vanwege zijn ruim 
50-jarig lidmaatschap.



4. Verslag kascommissie en benoeming nieuwe kascommissie.
Gerard Trentelman en Leo Stortelder vormen de kascommissie. Leo is op het laatste 
moment uitgevallen en Gerard doet het nu alleen.
Er zijn veel grote uitgaven gedaan en er is achterstallige contributie. Ook is er een 
lening van de penningmeester aan de club voor 400 Euro vanwege een negatief saldo. 
De uitleg bij het papierwerk is er niet of nauwelijks en de verantwoording en controle 
is niet goed mogelijk. Ook had er veel eerder communicatie moeten zijn binnen het 
bestuur en met de kascommissie. De kascommissie stelt voor geen decharge te 
verlenen aan het bestuur en legt de zaak terug bij het bestuur om een plan te bedenken 
voor een nieuwe ledenvergadering.
Han Hubers wordt nieuw lid van de kascommissie, Gerard Trentelman is terugkerend.
Besloten wordt een commissie te vormen om te komen tot een nieuwe jaarrekening 
met uitleg en met een lijst van aanbevelingen aan het bestuur voor de toekomst.
Fred Wagter, Marcel Pol en Antal van Ravensteijn (uitvoerend) samen met Gerard 
Trentelman en Han Hubers (controlerend) worden lid van deze commissie.

Er wordt een korte pauze ingelast.

5. Verslag penningmeester. Vaststellen contributie.
Het verslag penningmeester wordt uitgesteld tot de volgende vergadering.
Voorstel van Marcel is om de contributie vast te stellen op 90 Euro. De afdracht aan de
bonden is anderhalf jaar geleden met 10 Euro verhoogd vanwege BTW-afdracht. 
Als mensen op korte termijn de contributie betalen dan kan de afdracht aan de bond in 
oktober gedaan worden. 
Het voorstel voor de contributie wordt aangenomen.

6. Bestuursverkiezing.
a) Marcel treedt af als secretaris. Kees Pilon heeft zich kandidaat gesteld en wordt 
aangenomen als secretaris.
b) Het kiezen van een penningmeester wordt uitgesteld tot de volgende 
ledenvergadering.

7. Aanschaf schaakmateriaal.
Dit punt is niet van toepassing.



8. Interne competitie.
a. Bernard stelt zich beschikbaar als competitieleider en wordt aangenomen.
Han Hubers zal als backup fungeren wanneer nodig, maar zal niet de volledige taak 
van competitieleider op zich nemen.
d. Zomerschaak wordt volgend jaar opnieuw gehouden. Deze zomer waren er 
gewoonlijk tussen de 7 en 10 mensen aanwezig.

De prijsuitreiking volgt:
Interne competitie: Antal van Ravensteijn
Bekercompetitie: Dennis Willemsen
Rapidcompetitie: Krine Faber
Topscorer 1e team: Antal van Ravensteijn
Topscorer 2e team: Garm van Abbema

9. Externe competitie.
Indeling eerste team:
1. Antal van Ravensteijn
2. Krine Faber
3. Boen Tan
4. Bernard Holtrop
5. Dennis Willemsen (verslaggever)
6. Piet van der Wal (teamleider)

Indeling tweede team:
1. Han Hubers
2. Garm van Abbema (teamleider)
3. Kees Pilon
4. Marcel Pol (verslaggever)
5. Fred Wagter
6. Stijn van Vliet

Voor deelname aan de zaterdagcompetitie is geen animo.

10. Schaaklessen en partij-analyse.
Het idee is dat mensen een partij in kunnen leveren en dat er een analyse voor de groep
gedaan wordt. Gerard Trentelman geeft aan dat een gespreksleider met een 
groepsgesprek erg goed kan werken en vaak wat respectvoller wordt ervaren voor de 
betreffende spelers, anders dan een uitleg enkel in een presentatie.
Het bestuur zal een plan bedenken.

11. Vrijwilligers voor schaaklessen op school voor de jeugd.
Rik Holterman geeft aan wel interesse te hebben. Hij zal polsen of er meer mensen bij 
willen dragen.



12. Bibliotheek en boekenruil.
Voorstel is dat de boeken die de vereniging heeft in een ruilbibliotheek komen. Dit is 
vergelijkbaar met de kastjes die in de wijken staan, je mag vrij boeken uitnemen en 
inbrengen.

13. Rondvraag en sluiting.
Johan Weultjes geeft aan dat het goed zou zijn de taak van website-beheerder op de 
website te zetten.

Marcel geeft aan dat ons 75-jarig jubileum in november 2024 is.

Om 22:14 sluit Krine de vergadering en dankt iedereen voor hun aanwezigheid.

Marcel Pol (notulist)
15 september 2023


